
                             

 

 

 

 

 
 

   

 

Zvolte položku. bakalářské práce z Historie 

 

 

Autor: Barbora Řehořová 

Název práce a bibliografické údaje:  Korunní princ Rudolf Habsburský: analýza autorských 

textů a názorů na habsburskou monarchii 

Autor posudku: Marie Buňatová 

 

A) Posouzení obsahu 

 

Definice cílů práce, stanovení výzkumných otázek výborně 

Metodologie práce velmi dobře 

Koncepce a struktura práce výborně 

Práce s prameny výborně 

Schopnost analýzy, interpretace a kritického myšlení výborně 

Invenčnost a původnost velmi dobře 

 

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným 

komentářem: 

Osobnost korunního prince Rudolfa Habsburského byla v minulosti již předmětem řady 

historických prací. Oceňuji však, že autorka zvolila jiný pohled a pokusila se jeho politické 

názory a další postoje zkoumat na základě novinových článků. Tento typ pramene je 

s ohledem na publicistiku korunního prince Rudolfa zvolen velmi dobře, oceňuji též práci B. 

Řehořové s cizojazyčnými texty. Postrádám jen podrobnější popis metodologie práce 

s novinovými články.  

 

B) Posouzení formálních náležitostí 

 

Seznam pramenů a literatury, práce s literaturou výborně 

Poznámkový aparát výborně 

Formální struktura práce výborně 



                             

 

 

 

 

 
 

   

 

Stylistická a jazyková úroveň výborně 

Přílohy (pokud jsou) Zvolte položku. 

 

Pokud je potřeba, zejména v případě hodnocení „neprospěl“ doplňte hodnocení psaným 

komentářem: 

Text po formální stránce odpovídá náležitostem bakalářské práce. Stylistická a jazyková 

úroveň textu je v případě bakalářské práce přiměřená. 

 

C) Celkové zhodnocení 

 

1) Celkové shrnutí (povinné, alespoň 500 znaků) 

Předmětem bakalářské práce je osobnost korunního prince Rudolfa Habsburského, jehož 

životní osudy byly v minulosti již vícekrát zpracovány. Autorka si ale jako pramen zvolila 

Rudolfovy novinové články a na jejich základě se pokusila postihnout vývoj jeho politických 

názorů na situaci v habsburské monarchii, ale i jeho postojů k dalším společenským otázkám 

doby. Toto tematické vymezení hodnotím jako dobře zvolené, práce má jasnou a přehlednou 

strukturu a členění do kapitol. Oceňuji práci s cizojazyčnými prameny. Velmi zajímavá je 

kapitola, týkající se Rudolfova postoje k židovské otázce, stejně jako názory korunního prince 

na životní styl jeho současníků ze šlechtických vrstev. Jedná se, podle mého názoru, o velmi 

zdařilou práci. 

 

2) Případně navrhovaná témata či otázky k obhajobě  

V práci zmiňujete, že korunní princ Rudolf byl ve Vídni vedle šéfredaktora Moritze Szepse 

v kontaktu s dalšími židovskými intelektuály. Můžete toto téma více přiblížit? 

 

3) Závěrečné doporučení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnotit známkou výborně 

 

V Praze, dne 1. září 2023 

Podpis Dr.phil. Marie Buňatová  

 


